



В Самаре вынесен приговор в отношении бывшего сотрудника полиции, из-за халатности которого подследственный совершил побег



Собранные Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего дежурного группы режима изолятора временного содержания Средневолжского ЛУ МВД России на транспорте.

Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ - ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие небрежного отношения к обязанностям по должности, повлекшее существенное нарушение прав и законных интересов граждан и охраняемых законом интересов общества и государства.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следствием и судом установлено, что 06 августа 2021 года осужденный в нарушение должностного регламента не проверил работоспособность технических средств охраны и пожарной сигнализации в камере изолятора временного содержания и допустил оставление содержащимися в камере лицами столовых приборов после приема пищи, при помощи которых один из них открыл окно и совершил побег, спустившись по простыне.

Сотрудниками Средневолжского линейного управления МВД России на транспорте мужчина, совершивший побег, был задержан в течении нескольких часов.

Следователями был проведен комплекс следственных действий, в том числе ряд судебных экспертиз, собрана необходимая доказательная база, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Суд приговорил бывшего полицейского к штрафу.

С целью недопущения повторения подобных случаев в контролирующие органы и полицию направлено представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений, и усилении контроля за выполнением служебных обязанностей подчиненными.

08 Июня 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1799710>